
 

Звіт голови Покровської районної в місті ради щодо своєї діяльності 

 з керівництва виконавчим комітетом  районної в місті ради у  2019  році 
 

У своїй роботі районна в місті рада VІІ скликання, її виконавчий комітет та інші виконавчі 

органи керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про статус депутатів місцевих рад»,  рішенням  Криворізької  міської  ради  від  31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами та 

доповненнями, власними нормативно-правовими актами.  

За 11  місяців поточного року Покровською районною в місті радою VІІ скликання проведено 8 

пленарних засідань районної в місті ради, на яких було  розглянуто 37 актуальних питань з різних 

напрямків життєдіяльності району. 

За 11 місяців 2019 року  проведено 11 засідань виконкому районної в місті ради, на яких 

прийнято 536 рішень, з них взято на контроль - 14. Прийнято 308 розпоряджень голови районної в місті 

ради. 

Було отримано, зареєстровано та передано за призначенням 44562 одиниці вхідної 

кореспонденції, у тому числі з вищестоящих органів – 2011. За аналогічний період 2018 року надійшло 

4129 документів, що на 523 менше, ніж у поточному році. 

Взято на контроль 3551 документів. За звітний період до виконкому Покровської районної в 

місті ради надійшло 4507 звернень громадян: надійшло поштою – 1134,особистий прийом громадян – 

950,інформаційні запити – 100, «пряма телефонна лінія» виконкому міськради – 76, «пряма телефонна 

лінія» виконкому районної в місті ради – 315, державна установа «Урядовий контактний центр» – 1321, 

контакт-центр «Гаряча лінія голови Дніпропетровської облдержадміністрації» – 611. 

За аналогічний період минулого 2018 року зареєстровано 4249 звернень. Аналіз звернень 

показує, що найбільшою є кількість звернень з питань житлово-комунального господарства – 3411, що 

складає 75,7 % від загальної кількості звернень. Це звернення з питань незадовільного стану будинків, 

незгоди мешканців з нарахованими  тарифами, ремонту покрівель та міжпанельних швів, ремонту доріг, 

відновлення зовнішнього освітлення. 

Значна кількість звернень надійшла з соціальних питань  - 874, що складає 19,4 % від загальної 

кількості. Із них 625 мешканців району звернулося з питання надання матеріальної допомоги у зв’язку 

зі скрутним матеріальним станом та на поховання родичів. З початку року вже надано матеріальну 

допомогу 522 громадянам на загальну суму 268600 грн. Середній розмір матеріальної допомоги 

становить 500 грн. 

З питань соціального захисту протягом року переважно зверталися інваліди, учасники війни та 

бойових дій і прирівняні до них особи, члени сімей загиблих військовослужбовців (у т.ч. вдови 

загиблих на фронті) – 11; члени багатодітних сімей, одинокі матері – 12; інваліди, ветерани праці, інші 

категорії – 208. Майже всі питання, які піднімають громадяни пільгової категорії, вирішено позитивно. 

За 11 місяців 2019 року до відділу реєстрації місця проживання громадян звернулись 10863 

чоловіка. Спеціалісти відділу беруть участь у виїзних прийомах Мобільного офісу муніципальних 

послуг щодо обслуговування громадян у віддалених куточках району. При надходженні заявок від 

окремих категорій громадян здійснюється їх виїзне обслуговування з питань реєстрації/зняття з 

реєстрації місця проживання. За 11 місяців 2019 року здійснено 48 виїзних обслуговувань окремих 

категорій громадян та 17 виїздів у Мобільному офісі. З січня 2019 року відділом здійснюється 

наповнення Реєстру територіальної громади міста Кривого Рогу шляхом  внесення зареєстрованих осіб 

віком до 18 років. 

Для покращення інформаційної відкритості та надання виконкомом достовірної і зрозумілої 

інформації про свою діяльність та адміністративні послуги, підвищення обізнаності громадян про 

механізм і процедуру діяльності виконкому, покращення взаємодії органів місцевого самоврядування та 

громадськості міста, надання громадянам і суб’єктам господарювання інформаційних послуг загального 

призначення було оновлено веб-сайт виконкому (pokrovkr.gov.ua),  
який постійно підтримується в актуальному стані. 
 

Соціально-економічний розвиток району 

Розвиток промислового комплексу району сприяє підвищенню надходжень до бюджетів усіх 

рівнів та є передумовою збільшення рівня зайнятості населення, поліпшення соціально-економічної 

ситуації в районі. 

Cтаном на 01.11.2019 на промислових підприємствах району, які звітують до виконкому 

районної в місті ради, обсяги виробництва промислової продукції зросли у порівнянні з аналогічним 
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періодом минулого року на 15,6% і складають 3 090,1 млн. грн. Відбулося зростання виробництва 

на ПрАТ «СУХА БАЛКА» на 16,6%, ТОВ «Криворіжхліб» на 22,9%, ПП «Промтрейд» на 7,8%. 

Обсяги реалізованої промислової продукції  на підприємствах району за 2019 рік зросли у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року на ПрАТ «СУХА БАЛКА» на 7,7%, ТОВ 

«Криворіжхліб» на 23,1%, АТ «Криворізька теплоцентраль» на 15,4%. 

Виробництвом товарів для населення займаються 8 суб’єктів господарювання. За 9 місяців 2019 

року зросло виробництво продукції у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 23,7 млн. 

грн. або на 13,6% і складає 197,6 млн. грн. 

З метою розвитку району та залучення громадськості до місцевого розвитку міста щороку в м. 

Кривому Розі проводиться конкурс «Громадський Бюджет». 

Переможцями  конкурсу «Громадський бюджет - 2019» в районі стали 6 закладів освіти, які 

реалізували свої проекти за рахунок коштів з міського бюджету і виконали наступні заходи: 

1. КЗШ №97 (проект «Інноваційна лабораторія природничих наук «STEM») - виконано 

поточний ремонт приміщення під лабораторію та замінено 5 вікон на металопластикові, придбано 

маршрутизатор, інтерактивний комплекс; 

2. КЗШ №71 (проект «Створення інноваційно-освітнього комплексу з вивчення англійської мови 

«Step Ahead») - придбано меблі, ролети, інтерактивний комплекс, багатофункціональний пристрій,  

маніпуляторну мишу та папір; 

3. КЗШ №52 (проект «Мультисенсорне навчання) - оптимальний шлях до вивчення іноземної 

мови в новій українській школі» - виконано поточний ремонт приміщення, придбано меблі, жалюзі, 

інтерактивний комплекс, колонки, телевізор; 

4. Криворізька гімназія №49 (проект «Енергозбереження на користь здоров’я дитини») - 

виконано поточний ремонт харчоблоку та електричних мереж, придбано меблі для їдальні, мийку, стіл-

мийку, витяжний зонт з вентиляційними каналами та фільтрами, холодильних шаф, посудомийної 

машини, шафу духову, харчовий котел, м’ясорубки та інше;  

5. КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) №144 Криворізької міської ради» (проект 

«Турбота  про дітей сьогодні») - виконано поточний ремонт музичної зали, замінено  2 вікна і двері на 

металопластикові, придбано цифрове піаніно, безпровідний мікрофонну систему, напільну акустику, 

проекційний екран, проектор, ноутбук, меблі; 

 6.КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) №184 Криворізької  міської  ради» (проект 

«Смачно, сучасно, безпечно») - виконано ремонт харчоблоку та придбано кухонне обладнання. 

Також, переможцем конкурсу «Громадський бюджет - 2019» стала КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в Покровському районі» - виконано  ремонтні 

роботи в приміщенні під соціальну майстерню, придбано обладнання. 

 Для підтримки об’єктів соціальної інфраструктури виконкомом районної в місті ради з суб'єк-

тами господарювання щороку укладаються договори співробітництва.  

У 2019 році з суб’єктами господарювання укладено 14 договорів про співробітництво на суму 

164,2 тис. грн. Станом на 05.12.2019 за підтримки суб’єктів господарювання перераховано 143,2 тис. 

грн., з них: 15 тис. грн. -виконано роботи з благоустрою зупиночного павільйону по вул. Електроза-

водська, 120,7 тис. грн. - на ремонт корпусу №4 міського позашкільного закладу ДОТ «Слава» у м. Ска-

довську, який закріплений за Покровським районом та 7,5 тис. грн. - на проведення районних заходів. 

На території району розташовано 79 підприємств, установ та організацій комунальної форми власності.  

З метою більш ефективного використання комунального майна кожен місяць формується та 

передається до управління комунальної власності міста перелік вільних споруд та приміщень, які 

пропонуються для передачі в оренду суб’єктам підприємницької діяльності. За  2019 рік надано 71 

поновлення та 526 узгодження договорів оренди об’єктів комунальної власності міста. Щомісячно 

аналізуються надходження орендної плати за оренду об’єктів комунальної форми власності та 

проводиться аналіз перерахування цих коштів до міського бюджету. Протягом 2019 року обстежено 25 

об’єктів щодо виконання умов договорів оренди.  

Охорона навколишнього середовища 

Розбудова промислової інфраструктури міста та району, зосередження окремих виробничих 

потужностей з видобування корисних копалин у Покровському районі створили відповідні умови, які 

потребують виваженого підходу в питанні скорочення техногенного навантаження на навколишнє 

природне середовище. В Покровському районі два підприємства передають дані до системи автоматич-
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ного моніторингу за станом атмосферного повітря, а саме: ПАТ «Кривбасзалізрудком», ПрАТ «Суха 

Балка», проводяться щомісячні лабораторні дослідження якості води водойм Покровського району. В 

період місячника благоустрою та Дня довкілля організовано прибирання прилеглої території річки 

Саксагань за участю працівників промислових підприємств, учнів шкіл, закладів профтехосвіти, студен-

тів технікумів, закладів охорони здоров’я, культури, торгівлі, транспорту, громадськості. Виконкомом 

проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців району щодо недопущення потрапляння 

каналізаційних і зливових стоків в водні об’єкти району та про адміністративну відповідальність, яка 

передбачена за дане порушення. Протягом  року проведено 12 обстежень з питання забруднення р. 

Саксагань та водних об’єктів на території  району. При обстеженні в районі вулиць Федорова,  

Колонківська,  Шконди, Новобудов та Писемсь-кого зафіксовано 7 витоків каналізаційних стоків від 

приватних домоволодінь, які потрапляли в р. Саксагань. На порушників складені адміністративні 

протоколи за ст.152 КУпАП. 

З метою контролю якості атмосферного повітря міста Кривий Ріг виконкомом Криворізької 

міської ради організовано проведення лабораторних досліджень атмосферного повітря ВСП «Криво-

різький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи «Дніпропетровський обласний 

лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» в Покровському районі за адресами: мкр-

н. Індустріальний та вул. Ватутіна, 37в. 

 За 11  місяців 2019 року виконання планових показників, доведених району, по надходженнях 

загального фонду міського бюджету склало 103,7%. 

До районного в місті бюджету надійшло 240,1 млн. грн., у тому числі за загальним фондом – 

238,3  млн. грн., за спеціальним – 1,8 млн. грн. Виконання плану за доходами загального фонду склало 

96,7%, у тому числі за власними доходами – 103,6%. Забезпечено своєчасне та у в повному обсязі 

фінансування, передбачених на звітний період, видатків у сумі  235,9 млн. грн., у тому числі за 

загальним фондом – 230,9 млн. грн., за спеціальним – 5,0 млн. грн. Питома вага соціально-захищених 

статей видатків склала 97,2% від усіх видатків загального фонду.      

 

Соціальний захист 

Пріоритетом в роботі виконкому районної в місті ради залишається соціальний захист громадян, 

спрямований на реалізацію Державної соціальної політики. Станом на 01.12.2019 управління 

обслуговує 3022 ветерани війни, в тому числі 966 ветеранів антитерористичної операції, 8385 осіб, які 

мають статус «Дитина війни», 5963 особи з інвалідністю, 870 громадян, що постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 17888 ветеранів праці, 1120 внутрішньо переміщених осіб. Протягом 11 

місяців 2019 року отримали: державні соціальні допомоги 12777 сімей на загальну суму 134077,0 тис 

грн.; субсидії – 8167 домогосподарств на суму 365555,2 тис. грн. 

Управлінням здійснено заходи щодо верифікації достовірності інформації стосовно надання 

громадянам щомісячної адресної безготівкової субсидії, за результатами якої встановлено подання 

отримувачами субсидії недостовірних  даних щодо майнового та фінансового стану, та повернуто до 

державного бюджету коштів на загальну суму 448,5 тис.грн. 

Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) в Покровському районі» Криворізької міської ради за 11 місяців надано понад 400 

тис. соціальних послуг для 2896 громадян, які потребують сторонньої допомоги та надання соціальних 

послуг. Майже 1500 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю отримали соціальні послуги на дому, 

з яких 59 прикуті до ліжка громадяни з щоденним обслуговуванням, 394 пенсіонери отримали соціальні 

послуги в умовах відділення денного перебування та 1002 пенсіонери були забезпечені  натуральною та 

матеріальною допомогою через відділення організації надання адресної натуральної  та грошової 

допомоги.  

У Покровському  районі мешкає 31360 дітей, на обліку в службі у справах дітей  перебуває  517 

дітей з них: 372 дитини-сироти та дитини, позбавленої  батьківського  піклування (288  дітей 

перебувають під опікою громадян, 20 - виховуються в прийомних сім’ях, 45 - виховуються в  закладах 

на державному забезпеченні,  10 - перебувають в дитячих будинках сімейного типу,   6 - перебувають в 

центрах соціально-психологічної реабілітації дітей, 3 - знаходяться в сім’ях родичів);  145 дітей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах (136 дітей  проживають у сім'ях, у яких батьки 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 5 дітей, які систематично самовільно залишають 

місце постійного проживання, 4  дитини, які зазнали жорстокого поводження в сім’ї).  
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75 дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах надана адресна допомога в 

підготовці до навчального року. 

До Дня захисту дітей було проведено святковий захід «Чарівний світ дитинства», до якого 

залучено 150 дітей, вихованців тимчасових таборів відпочинку з денним перебуванням, дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.  

На  території  району  проходять реабілітацію та виховуються в закладах для дітей –  143 дітей, з 

них: 

- в КЗ «Криворізький спеціалізований будинок дитини» ДОР» – 79 (держзабезпечення – 67, 

реабілітація – 12); 

- в КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1» Криворізької міської ради  –  64. 

В районі  функціонує 11 прийомних сімей, де виховується 20 дітей, 1 дитячий будинок 

сімейного типу, де виховується 10 дітей. 

Службою у справах дітей за 2019 рік виявлено 43 дитини, позбавленої  батьківського піклування, 

з них: усиновлено – 4; взято під опіку – 17; на повне державне забезпечення  до  державних закладів – 9; 

передано батькам на виховання – 1; у сім’ї родичів – 2, до прийомної сім’ї – 4, перебувають у         КЗ 

«Центр соціально – психологічної реабілітації дітей» – 5. 

Усиновлено 28 дітей позбавлених батьківського піклування  (гр. України-22, іноземці - 6). 

Внутрішньосімейне усиновлення - 7 дітей. Передано  на виховання  в сім’ї усиновителів 28 дітей. 68  

усиновлених дітей перебувають на  районному  обліку дітей,  за якими  здійснюється нагляд та 

складається звіти про умови проживання та стан здоров'я  усиновленої  дитини. 

В районі зберігається 320 квартир та будинків, із них 86 зберігається на праві власності, 234 – на 

праві користування, 3 дітям, які не мають житла виповнилось 16 років, 2 з них зараховані на квартирний 

облік, по 1 дитині ведеться збір необхідних документів щодо постановки на облік.  

З метою запобігання дитячій бездоглядності та соціального захисту дітей щонеділі службою у 

справах дітей проводяться профілактичні рейдові заходи «Діти вулиці», «Сім’я та підліток». Протягом 

року проведено 145 профілактичних рейдових заходів. Під час проведення рейдів відпрацьовуються 

супермаркети, ринки, території біля навчальних закладів, інтерактивні клуби, адреси проживання дітей, 

які перебувають у складних життєвих обставинах. З метою соціального захисту дітей у районі створена 

та працює комісія з питань захисту прав дитини. 

  Основним завданням комісії є сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону 

здоров'я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. 

За  11 місяців 2019 року проведено 23 засідання комісії. Підготовлено 148 проектів рішення 

щодо захисту майнових та немайнових прав дітей, які були затверджені на засіданнях виконкому 

Покровської районної в місті ради. 

Протягом року прийнято участь у 98 судових засіданнях, які відбувалися у районних судах та 

Апеляційному суді м. Кривого Рогу по захисту майнових та немайнових прав дітей в якості третьої 

особи. Всього з різних питань взята участь у 360 судових засіданнях. 
  

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 

Робота житлово-комунальної галузі протягом звітного періоду була спрямована на виконання завдань з ремонту 

об’єктів соціальної сфери, благоустрою району, збільшення обсягів та поліпшення якості робіт щодо 

надання житлово-комунальних послуг.   

Протягом 11 місяців 2019 року за виділені кошти з міського бюджету у Покровському районі 

проведені відповідні роботи з ремонту та благоустрою району: укладено 6906,08 тонн асфальтового 

покриття, загальною площею 57480,83 м2: виконано сфальтування, фрезерування та ямковий ремонт  

дорожнього покриття на вулицях: Мусоргського, Ракітіна, Шурупова, Симбірцева, Едуарда Фукса, 

Паризька, Конституційна, Женевська (міська лікарня №9), Дишинського, Ватутіна, Невська. Затишна,  

Бажова, Рекордна, Січеславська, Прибрежна, Електрична, Георга Отса, Курчатова, Електрозаводська, 

Фабрична (об’їздна дорога), мкр. 5-й Зарічний, мкр. 7-й Зарічний; укладено: тротуари 412,6 тонн, 

загальною площею 3438,0 м2 на вулицях  Дишинського та  Ватутіна; бордюри -8 м2. 

 Виконано заміну ламп: 25 од. - на економні, 724 од. - на натрієві, 1232 од. – на світлодіодні та 

замінено - 318 світильників, 1,01 км проводу СІП.  

Встановлено 69 дорожних знаків.  
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Здійснювалися заходи з утримання та догляду за зеленими насадженнями та газонами, а 

саме: висаджено 107 дерев, знесено 58 дерев, корчування 127 пнів, видалено 839000 шт. 

порослі,обрізано 3282 дерев, обрізано 1700 чагарників, омолоджено 240 дерев. Очищено 15,1 га від 

опалого листя та 1434,18 га від випадкового сміття. Прочищено 49 зливоприймальних та дренажних 

колодязів: на вул. Ватутіна, вул. Мусоргського, вул. Стасова – 26 од., на вул. Затишна, вул. Прибережна 

– 23 од. Встановлено 9 решіток та 2 кришки. Придбано та встановлено 3 зупинки громадського 

транспорту: «Універмаг» (біля буд. №22 на вул. Ватутіна), комунальний заклад «Навчально-

реабілітаційний центр» КМР на вул. Прибережна, «Криворізька загально-освітня школа №125» на вул. 

Прибережна. 

 Виконано поточний ремонт 6 дитячих та 1 спортивного майданчиків на вул. Ватутіна, 43/5,                 

мкр. 5-й Зарічний, 57, вул. Миколи Світальського, 20, вул. Мусоргського (біля ПК «Центральний»),                   

мкр. 5-й Зарічний, 92, вул. Кропивницького (лісосмуга), спортивний майданчик на вул. Кропивницького 

(лісосмуга). Виконано роботи по модернізації 30 ліфтів у житлових будинках . 

41 будинок Покровського району став переможцем конкурсу проєктів «Теплий дім» (роботи, 

передбачені проектом виконані у повному обсязі). 

З головами правлінь та управителями ЖБК та ОСББ Покровського району проведена інформаційна 

робота щодо участі в конкурсі Зеленого центру «Метінвест» «Сто дворів». Переможцями конкурсу стали     

12 будинків (11 будинків  ОСББ та 1 будинок, управителем якого є ТОВ «Керуюча Компанія «Дом.Ком» 

(вул. Мусоргського,6).На теперішній час всі роботи згідно з проектами виконані. 

У міському конкурсі проектів «Мій дім - ОСББ» переможцями стали  проекти 2 будинків ОСББ 

Покровського району: ОСББ «Еврест-КР», (вул. Шостаковича, 21) -  ремонт покрівлі; та ОСББ 

«Альгамбра-Красний дворець» (вул. Е.Фукса, 6) - ремонт покрівлі.На теперішній час ремонт покрівлі 

будинків виконано. 

 Силами управителів Покровського району: ТОВ «Житлокомцентр», ТОВ «УЮТ - 2011»,                        

ТОВ «К.К. «Дом.Ком», ПП «Домініум» та ТОВ «Центробуд» виконано поточний ремонт житлового 

фонду, а саме: 

- ремонт покрівлі у 492 будинках (60104,4 м2) на суму 5465,2 тис. грн. 

- ремонт міжпанельних швів у 194 будинках (35482,5 п.м.) на суму 3445,4 тис. грн. 

- заміну трубопровідів у 525 будинках (8923,3 п.м.) на суму 2075,1 тис. грн. 

- ремонт 39 під’їздів на суму 1035,0 тис. грн. 

- знесено та обрізано 263 сухостійних дерева на суму 804,7 тис.грн. 

 

Розвиток підприємництва 

Питома вага надходжень від малого і середнього бізнесу в доходній частині бюджету за 11 

місяців 2019 року складає 36,6 % - це біля 264,7 млн. грн. На території району розміщено та функціонує 

884 підприємства роздрібної торгівлі, 92 об’єкти ресторанного господарства, 320 об’єктів побуту, 95 

кіосків, 3 готелі та інші об’єкти бізнесу, які забезпечують мешканців товарами народного споживання, 

якісним рівнем торговельного та побутового обслуговування. Суб’єктами господарювання в 

Покровському районі є близько 7,0 тисяч фізичних осіб-підприємців та 1,5 тисячі юридичних осіб.  

Протягом 2019 року відкрилося 25 об’єктів бізнесу, завдяки чому додатково створено  понад 100  

нових робочих місць.  

На території району діє близько 800 малих підприємств, чисельність працюючих на яких 

становить майже 15 тис. осіб. Станом на 01.12.2019 в районі здійснюють діяльність 7 суб'єктів 

господарювання-товаровиробників у сфері виробництва продуктів харчування. З початку року ними 

вироблено 10,1 тис. тон продукції на суму 192,2 млн. грн., яка реалізується на підприємствах роздрібної 

торгівлі міста.  

З метою активізації підприємницької діяльності виконком районної в місті ради залучає суб'єктів 

господарювання до участі в ярмарках, які проводяться в місті та районі: «Все для саду та городу», 

«Дитячий континент», «Криворізькі контракти», «Осінній ярмарок». За насичення споживчого ринку 

високоякісними товарами відзначені дипломами виконкому міської ради ТОВ «Криворіжхліб», ПП 

«Діалог Оптима», ФО-П Бесєдін С.А.  
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72 суб’єкти господарювання району (що складає понад 30% від загальної чисельності 

учасників) приймають участь у проєктах, спрямованих на соціальну підтримку вразливих груп 

населення. Це такі проекти, як «Найкраще - дітям»,«Кривий Ріг-місто дитячих розваг», 

«Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність». 

У 2019 році районною робочою групою з питання легалізації найманих працівників проведено 

інформаційно-роз’яснювальну роботу та обстежено 625 об’єктів бізнесу, що на 52 більше порівняно з 

2018 роком, легалізовано 150 осіб. Легалізація найманої праці сприяла в 2019 році додатковим 

надходженням до бюджету від сплати єдиного соціального внеску у сумі 120 тис.грн. 

Суб'єкти господарювання, в яких у ході проведення обстежень виявлені порушення трудового 

законодавства, щомісячно запрошуються на засідання комісії з питань забезпечення своєчасності і 

повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати і соціальних виплат. З початку 

року проведено 11 засідань, запрошено 37 суб’єктів  господарювання, дооформлено 42 чол. 

 

Освіта району 

Наявна мережа закладів освіти складає 30 дошкільних, 28 загальноосвітніх шкіл різного типу, 8 

позашкільних навчальних закладів. З 7557 дітей віком від 0 до 6 років, які проживають в районі, 88% 

дітей відповідного віку охоплені організованим навчанням та вихованням. Завдяки роботі 

консультпунктів, сесійно-дистанційному навчанню 100% дітей-п’ятирічок здобувають дошкільну 

освіту, як того вимагає закон. Потужність ДНЗ на сьогодні не в повній мірі задовольняє потреби 

населення. Станом на 01.11.2019 по електронній реєстрації до дошкільних закладів району прийнято 

1150 дітей. 265 дітей дошкільного віку не відвідують дитячий садок через відсутність вільних місць, 

очікуючи зарахування.  

У закладах освіти навчається 524 дітей – інвалідів, постійно вивчаються потреби дітей – 

інвалідів, дітей з особливими потребами в необхідності корекційно – реабілітаційних занять, надаються 

рекомендації батькам стосовно відвідування реабілітаційних відділень навчально-реабілітаційних 

центрів за місцем мешкання. У 2019 – 2020н.р. в закладах освіти організовано 6 класів з інклюзивною 

формою навчання для 9 учнів, де створено умови для здобуття освіти з урахуванням індивідуальних 

потреб, можливостей дітей. 

На особливому контролі відділу перебувала організація оздоровлення дітей пільгових категорій 

та обдарованих дітей. Так, в літку 2019 року оздоровлено в ДОТ «Слава» - 386 дітей. З них – 86 

обдарова-них; в ДОТ «Сонячний» - 173, ДОТ «Старт» - 101473 дитини  пільгової категорії, з яких:   

40 дітей - сиріт,  53- позбавлених батьківського піклування, 33- інваліди, 13 дітей із сімей – переселен-

ців, 60 дітей, батьки яких є учасниками або знаходяться в зоні АТО, 3 дитини , батьки яких загинули в 

ході операції АТО, 22 – діти, які стоять на «Д» обліку в лікарні, 231 з багатодітних та 15 з малозабезпе-

чених сімей,  2 дитини СЖО, 1 має статус чорнобильця. В літній період в 21 таборі відпочинку з денним 

перебуванням, які були організовані на базі закладів загальної середньої освіти та двох дитячо-юнаць-

ких спортивних школах району, оздоровлено 2667 дітей, що склало 38,5% (2018 – 3222; 40%). При табо-

рах організовано безкоштовне харчування для  51 дитини із сімей СЖО. 

Професійний потенціал вчителів підтверджується результатами щорічної їх участі у фаховому 

конкурсі «Учитель року». Призером міського відбіркового туру конкурсу став Сергій Русол,  учитель 

КЗШ №52 (І місце) в номінації «Захист Вітчизни», який на обласному етапі змагання посів ІI місце. До 

50 найкращих вчителів України з – поміж 2939 претендентів з усієї країни увійшла Анжела Артюшенко 

, вчителька математики  та інформатики  КЗШ №112, яка стала півфіналісткою Національної премії 

GlobalTeacherPrizeUkraine 2019, ініційованої ГО «Освіторія». Вчителька початкових класів 

Криворізької загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів №4 Тетяна Комишова потрапила у ТОП-

12 педагогічного конкурсу GlobalTeacherPrizeUkraineу номінації «Вибір серцем» від проекту «Право на 

освіту» за кураторства Наталії Мосейчук, який покликаний пришвидшити реформи в галузі освіти. 
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Результатом послідовної політики виконкому районної в місті ради та закладів 

загальної середньої освіти є забезпечення змістовної роботи з виявлення та розвитку обдарованих дітей. 

В поточному році близько тисячі школярів брали участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, 

переможці яких представляли район у міських (270 осіб), обласних (55 осіб) та всеукраїнських олімпіад 

(9 осіб). Школярі Покровського району в командному заліку утримують лідерські позиції в місті. 

Левова частка призових місць в олімпіадному русі належить учням КПЛ, КОЛІ, КГ №49, КСШ №71: у 

районному етапі – 56%, у міському та обласному – 80%. Стипендіаткою  Президента України стала 

Кристина Убийконь, випускниця  Криворізької спеціалізованої школи I-IIIступенів №71, переможниця 

Всеукраїнської олімпіади з іспанської мови, єдина в Україні, яка набрала 200 балів  за результатами 

ЗНО - 2019. Учениці 10 класу Криворізької загальноосвітньої школи I-IIIступенів №121 Тетяні 

Юхимець, переможниці Всеукраїнської олімпіади з української  мови призначено стипендію Кабінету 

Міністрів України. 

Серед пріоритетних напрямків державної політики щодо розвитку освіти важливого значення 

надається позашкільній освіті як дієвому важелю соціального виховання та реформування життєвої 

компетенції молоді. У 146  гуртках, секціях, студіях додатковою освітою охоплено 6044 дитини, що 

складає 53 % від загальної кількості дітей шкільного віку, серед них 483  дітей пільгової та облікової 

категорій. 

Тільки у 2019 році близько 1064 вихованці закладів позашкільної освіти стали переможцями та 

лауреатами міжнародних, всеукраїнських, обласних заходів та міських конкурсів,  10 – міської премії 

«Обдаровані діти Криворіжжя», 9 – лауреатами відзнаки міського голови Ю.Вілкула. 

 
Реалізація молодіжної політики 

В Покровському районі налічується близько 33600 чол. молоді, з них: молодь 

загальноосвітніх шкіл, професійно – технічних та вищих закладів  І-ІІ рівня акредитації 12200 чол., 

17000 тис. чол. -  робітнича молодь, яка працює на підприємствах та установах району.  

Робота з молоддю проводиться у декількох напрямках: сприяння розвитку духовності, 

моральності, військово-патріотичного виховання, любові та шанобливого ставлення до рідного краю; 

культура і дозвілля, сприяння творчому та інтелектуальному розвитку молоді; профілактика негативних 

проявів у молодіжному середовищі, запобігання злочинності, наркоманії, пропаганда здорового способу 

життя; підготовка молоді до сімейного життя.Результатами такої роботи є проведення районної 

військово-патріотичної гри «СПАЛАХ», яка в цьому році відзначала своє 20-річчя, традиційних заходів 

«Джури», «Гірницькі розваги», «Нумо хлопці», «Козацькому роду нема переводу», фестивалю 

студентської самодіяльної творчості «Студентська весна», фестивалю талановитої молоді «Зоряний 

олімп» конкурсно–розважальних програм «Гуморина», «Міс коледж», «Молодь ФЕСТ»; акцій: 

«Готуємо дітей до школи» для першокласників з багатодітних сімей (охоплено 24 дитини); до Дня 

людей з інвалідністю для сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю  (охоплено 28 сімей); 

«Студенти-дітям» до новорічних свят для багатодітних родин, в яких виховується 6 та більше дітей 

(охоплено 109 дітей). 

В навчальних закладах району створені необхідні умови для розвитку творчого потенціалу та 

інтелектуальних здібностей молоді. За підсумками 2019 року 55 студентів вищих навчальних закладів 

стали переможцями регіональних програм, міських, районих олімпіад та конкурсів (у 2018 році - 50 

чол.). Учнівська та студентська молодь навчальних закладів є постійними стипендіатами 

муніципальних міських іменних стипендій імені Григорія Гутовського, Вадима Гурова, Олександра 

Поля та Володимира Бизова.  

Комітетом у справах сім’ї і молоді всебічно підтримуються заходи та акції, направлені на 

профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі. У 2019 році в професійно-технічних та 

вищих навчальних закладах  Покровського району відбулося 97 профілактичних заходів, якими було 

охоплено близько 3500 учнів та студентів.  
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Робота з молоддю на підприємствах є одним з основних напрямків роботи на шляху створення 

сприятливих умов для життєвого самовизначення та самореалізації молоді. В районі працюють 3 великі 

підприємства, які тісно співпрацюють з навчальними закладами району. В рамках 2-го етапу, у травні 

2019 року за ініціативою підприємств групи Metinvest Holding (ПАТ «ЦГЗК», ТОВ «Метінвест - 

Криворізький ремонтно-механічний завод», ПРАТ «ПівнГЗК») проведено профорієнтаційний квест 

«Metinvest Travel» за участю навчальних закладів, які готують робітничі кадри для гірничої металургії.  

У рамках міського проекту «Підприємницький воркшоп» в літній період у Центрі професійної 

освіти та навчання і ресторані «Природа» відбулися 13 профорієнтаційних заходів та майстер-класів, у 

яких взяли участь близько 200 дітей району. 

Кожного року для дітей пільгових категорій проводиться благодійна акція «Студенти – дітям». 

Так і цього року студентські ради:  

- Криворізького професійного гірничо-електромеханічного ліцею провели благодійну акцію «Подаруй 

дитині усмішку» для дітей з інвалідністю ТОВ «Веселка»; 

- Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею завітали до комунального закладу «Центр 

соціальної психологічної реабілітації дітей №1» з конкурсною програмою до дня Святого Миколая; 

- Автотранспортний коледж підготував новорічну казку для дітей з багатодітних родин та дітей з сімей, 

які опинились в складних життєвих обставинах. 

З метою забезпечення своєчасного надання пільг багатодітним сім’ям комітетом у справах сім’ї 

та молоді протягом звітного періоду здійснювалася робота щодо постановки багатодітних сімей на 

районний облік та надання статусу багатодітних для отримання права на користування пільгами згідно 

діючого законодавства. Всього в районі станом на 01.12.2019 перебуває на обліку 711 багатодітних 

сімей, в яких виховується 2348 дітей. 

На території району влітку цього року працювало 24 тимчасових табори відпочинку з денним 

перебуванням, в яких відпочило та оздоровилося 2667 дітей.  

У 2019 році комітетом у справах сім’ї і молоді організовано відправлення  дітей в КЗ «ДОЦСРСТ 

«Перлина Придніпров’я» - 65 дітей, «Лазурна Райдуга» - 2 дитини, до ДПУ «МДЦ «Артек» - 12 дітей,  

до УДЦ «Молода гвардія»  -  11 дітей, відповідно до надходження  путівок. 

У 2019 році Покровський район нагороджено дипломом за кращу роботу, спрямовану на 

виховання молоді в дусі відданості українському народу через відродження національних і 

загальнолюдських духовних та моральних цінностей.  
 

Фізична культура і спорт 

Спортивна база району налічує 251 спортивну споруду всіх видів, 2 стадіони (з трибунами на 

1500 місць і більше), 146 площинних спортивних споруд: 15 з тренажерним обладнанням, 38 з 

нестандартним тренажерним обладнанням, 4 тенісних корти, 3 футбольних поля (з яких 1 з 

синтетичним покриттям), 42 спортивних зали площею не менше 162 м2, 2 плавальних басейни по 25 м, 

23 стрілецькі тири.  

Фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу в районі забезпечують 3 спортивні клуби, 6 

колективів фізкультури промислових підприємств i організацій, 34 навчальних закладів, 2 дитячо-

юнацькі спортивні школи та позашкільні заклади. 

Особливе місце в залученні юнаків та дівчат до систематичних занять фізичною культурою i 

спортом відіграють дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких займається 1400 юних спортсменів з 12 

видів спорту. Всього по району в спортивних секціях спортивних клубів, колективів фізкультури та 

спортивних шкіл займається більше 4500 чоловік. З ними працює 95 тренерів, 75 з них має вищу 

спеціальну освіту.  

Комітет з фізичної культури і спорту особливу увагу приділяє збільшенню чисельності та 

покращанню системи проведення змагань у вихідні та святкові дні із залученням молоді різних вікових 

груп.За 11 місяців в районі проведено більше 37 районних змагань, в яких прийнято участь більше 2 

тис. спортсменів, поліпшились результати виступів спортсменів району в міських, обласних, 
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Всеукраїнських та міжнародних змаганнях. За звітний  період підготовлено:193 чемпіона міста; 

97 чемпіонів області; 99 чемпіона України; 15 майстрів спорту України; 29 кандидатів у майстри 

спорту; 120 спортсменів І розряду. 

Розвиток культури 

Сфера культури Покровського району є складовою загальної системи культури міста. Вона 

включає культурно-освітні установи:палац культури - КЗ ПК «Центральний» КМР, три школи 

естетичного виховання (комунальні позашкільні навчальні заклади «Криворізька міська музична школа 

№ 2, № 8, № 14» КМР);філії комунального закладу  «Міська бібліотека для дорослих» КМР №№ 1, 2, 7, 

12, 23; філії комунального закладу культури «Міська дитяча бібліотека» КМР №№ 1, 6, 13, 17, 19;  

комунальне підприємство «Криворізький академічний міський театр музично-пластичних 

мистецтв "Академія руху» КМР.  

Організовано та проведено 489 культурно-масових заходів ( кількість глядачів- 95985 чол.) 

Започатковані в районі фестивалі вокального та хореографічного мистецтв «У Новий рік з 

улюбленими піснями»(73 солістів та колективів) та «Танцююча осінь»( 22 колективи з 4-х областей 

України; 680 учасників) здобули статус «Всеукраїнський фестиваль» і стали експериментальними 

майданчиками для майстер-класів від провідних педагогів, музичних продюсерів, хореографів та 

постановників. 

Яскравою зіркою на культурному небосхилі міста сяє КП «КАМТ МПМ «Академія руху»КМР. 

У 2019 році колектив показав 110 вистав (з них благодійні- 8), кількість глядачів за 11 місяців -

18360. Феєричним завершенням 25-го театрального сезону Криворізького академічного міського театру 

музично-пластичних мистецтв «Академія руху» стала участь колективу театру у ІІ Всеукраїнському 

театральному Фестивалі-Премії «ГРА» («GRA» («GreatRealArt»)), засновником та організатором якого є 

Національна спілка театральних діячів України. Колектив театру отримав Диплом учасника фестивалю. 
 

Співпраця виконкому районної у місті ради з громадськими організаціями 

Виконуючи делеговані повноваження, виконком районної в місті ради протягом поточного року 

здійснював координацію роботи 541органу самоорганізації населення, сприяв залученню їх до 

вирішення питань місцевого значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців. 

У  районі функціонують територіальні комітети: 44 - квартальні (в секторі індивідуальної забудови),  

321 - будинкових; 1 вуличний, 142 - ОСББ, 34 - житлово-будівельних кооперативи. З метою 

інформування населення району про нове в законодавстві України, про події в місті, в районі протягом 

звітного періоду проведено: 11 сходів громадян, з них 2 - для мешканців віддалених районів (с. 

Вербове, Беляєво) щодо інформування про роботу та надання адміністративних послуг, 11 Днів 

інформування населення. 

В районі зареєстровані та діють у відповідності із чинним законодавством та власними статутами 

районних організацій 92 політичні партії, 148 громадських організацій, які охоплюють різноманітні 

напрями діяльності. В районі відбувається діалог з 42 релігійними громадами. 

 Релігійними громадами постійно надається допомога найбільш соціально незахищеним верствам 

населення та інвалідам. 

Протягом лютого-липня 2019 року проводилась робота щодо організаційних заходів з підготовки  

проведення на території Покровського району чергових виборів Президента України 31 березня 2019 

року та позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року, створення належних 

умов щодо здійснення виборчими комісіями їх повноважень, а саме – матеріально-технічного 

забезпечення дільничних та окружних виборчих комісій. 

У жовтні 2019 року минув 4-й рік повноважень депутатів Покровської районної в місті ради 

VІІ скликання. Свою діяльність депутатський корпус району спрямовує на виконання доручень 

виборців, позитивне вирішення питань життєдіяльності району. 
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Підсумовуючи результати праці у 2019 році, виконком районної в місті ради і надалі буде 

спрямовувати свою діяльність на вирішення проблемних питань та задоволення потреб мешканців 

Покровського району. 

 

 

 

 

 

Голова районної в місті ради      Володимир Коритнік 


